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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 18/2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 3ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος 
«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ(ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΞΗΡΩΝ  ΚΑΡΠΩΝ  ΚΑΙ  ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ)»  στον  κ.  ΜΟΥΖΑ  ΒΑΣΙΛΕΙΟ  του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ στην συμβολή των οδών Αλεξανδρείας και Βόλου 1. 
Στη  Λάρισα σήμερα 15-10-2013 μέρα της  εβδομάδας Τρίτη και  ώρα 12:00 μ.μ.,  το  Συμβούλιο  της  3ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της έδρας 
της  3ης Δημοτικής  Κοινότητας,  ύστερα  από προφορική  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτής  κ.  Κυριτσάκα 
Δημήτριου, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη έντεκα (11), ήτοι οι: 1) Κυριτσάκας Δημήτριος ως Πρόεδρος, 
2) Τσιβελεκίδου-Ζιντοπούλου Σεβαστή, 3) Λίτσα Δήμητρα, 4) Εξάρχου Βασιλική,   5)  Αλεξίου 
Σταματία, 6) Πασχάλη-Ζαγκλακά Παναγιώτα, 7)Γκουντέλας Γεώργιος,8)  Δημητσάς Απόστολος 
και9) Σαχινίδου Γεωργία.,10) Τσολάκης Ιωάννης και 11) Θανοπούλου Άννα 
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Προέγκριση  ίδρυσης  για  χορήγηση  άδειας  καταστήματος  Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ(ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  ΞΗΡΩΝ  ΚΑΡΠΩΝ  ΚΑΙ  ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ  ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ)»  στον  κ.  ΜΟΥΖΑ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ στην συμβολή των οδών Αλεξανδρείας και Βόλου 1και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την με αρ. πρωτ. 114847/4-10-2013 έγγραφο του ενδιαφερόμενου και τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά.
3. Το με αριθμ. Πρωτ. 10359/3-10-2013 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας, το οποίο μας γνωρίζει 

ότι  η  χρήση  γης  στην  παραπάνω  θέση  και  ειδικότερα  1)για  το  ακίνητο  το  οποίο  έχει 
πρόσωπο(είσοδο) στην οδό Αλεξανδρείας είναι «ΑΜΙΓΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑ» που σύμφωνα με το Π.Δ. 
23-2-87   επιτρέπει  «ΕΜΠΟΡΙΚΑ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ  ΠΟΥ  ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ  ΤΙΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ».2) για το ακίνητο το οποίο 
έχει πρόσωπο(είσοδο) στην οδό Βόλου είναι «ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ(Α)» που σύμφωνα με το Π.Δ. 
επιτρέπει  ΤΑ  «ΕΜΠΟΡΙΚΑ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ».Σε  κάθε  περίπτωση  απαγορεύονται  οι 
εγκαταστάσεις  χονδρικού  εμπορίου,  τα  κτίρια  γήπεδα  αποθήκευσης,  οι  υπεραγορές  και  τα 
πολυκαταστήματα.

4.   Το από 4-10-2013 Υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης Τοπικής Αγροτικής Οικονομίας Τμήμα 
Αδειοδοτήσεων & Διαφημίσεων, σύμφωνα με το οποίο εισηγείται  την έγκριση του παραπάνω 
αιτήματος.

5. Την Λευκή ψήφο του κ. Τσολάκη Ιωάννη
                                                         ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Προεγκρίνει  άδεια  ίδρυσης  καταστήματος  Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΛΙΑΝΙΚΗΣ  ΔΙΑΘΕΣΗΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ(ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  ΞΗΡΩΝ 
ΚΑΡΠΩΝ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ)» στον κ. ΜΟΥΖΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ στην 
συμβολή των οδών Αλεξανδρείας και Βόλου 1. 
 Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                                  ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 3ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ           

Κυριτσάκας Δημήτριος   Τσιβελεκίδου-Ζιντοπούλου Σεβαστή
 Λίτσα Δήμητρα
 Εξάρχου Βασιλική
Αλεξίου Σταματία

                                                  Δημητσάς Απόστολος

Σελίδα 1 από 1



Πασχάλη-Ζαγκλακά Παναγιώτα
Γκουντέλας Γεώργιος

                                                   Σαχινίδου Γεωργία
                                                                                                Τσολάκης Ιωάννης
                                                                                                Θανοπούλου Άννα     
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